

轻松理财 快乐生活

你离财富的距离只有七天

There are only seven days from being wealthy

财富周刊

# 全球首款《清明上河图》世博金惊世亮相

## ——洛阳百城同步收藏，销售火爆

□记者 李永高

上海世博会火热召开，艺术品最能展示中华文化的魅力，无论是古代藏品企业，或现代艺术藏品企业，还是个人藏家，都在强烈关注，积极储备。9月12日，由上海世博会合作伙伴交通银行提议，与国富黄金特别邀请中央电视台著名节目主持人赵忠祥，共同见证《清明上河图》世博金在洛阳惊世亮相。神品金身，吸引无数眼球。

据悉这款被业界称为中华第一神品的《清明上河图》全球首款Au9999纯金纪念金条，是由国内多位礼品创意大师按真迹1:10的比例精心设计，金条上不论是原野、浩河、商廊，还是舟车、人物、摊铺都与真品如出一辙，形神兼备，浑然一体，将北宋城市繁荣之景描绘得栩栩如生，充分展现了精湛的民族工艺。

《清明上河图》世博金(全景版)的另一大奇观是，通过三大国际顶尖贵金属纳米微雕、高浮雕、无缝拼接工艺，将画卷完美再现，并首次“联姻”上海世博重大题材，金条背面囊括上海世博一轴四馆五大建筑图案、会徽标志和海宝形象，与上海世博主题理念——“城

市，让生活更美好”完美贴合，堪称纯金版上海世博百科全书，纪念价值无与伦比。

同样引起市场一片哗然的世博传世金，采用最新的高浮雕工艺，纤毫再现中国绘画大师徐悲鸿绝世名作《十二生肖图》。从子鼠至亥猪分别传递“大展鸿图”、“牛转乾坤”、“福来运到”、“前途似锦”，“龙腾盛世”、“金玉满堂”、“马到成功”、“三阳开泰”、“步步高升”、“吉祥如意”、“十全十美”、“诸事大吉”等十二个吉祥祝福。传奇原貌再现中国画之艺术神韵，也开创了常规文化金条的先河。众所周知，《十二生肖图》是徐悲鸿毕生唯一十二生肖传世巨作，也是价值880万元的全球身价最高“国宝生肖画王”，据悉某海外著名藏家事后曾出价3万元求购未果！个金部理经理介绍：“大背景、大题材、大制作，大师巨作，权威加限量，是‘十二生肖世博传世金’收藏价值的核动力”！

据记者了解到，市场上很多投资爱好者纷纷呼称，不管是《清明上河图》世博金、传世金或是财富金、这种文化金都浸透着中国文化的骨骼，是万金难求的稀世珍宝，要是错过，必定后悔一辈子。

与大克重的投资金条相比，

交通银行近期上市的世博开运“金钥匙”、世博宝宝金锁，凭着其讨巧的外观优势、价位优势，销量也是一路看涨。观其原因，营销经理王先生介绍，中国是一个崇尚礼文化的国家，2010年喜逢世博年，各种节假日纷纷而来。而以黄金为题材的产品，本身极具收藏、祈福、馈赠价值。尤其是小克重的黄金挂件，从样式的讨喜性到祝福内涵的丰富性，都受到了市场的追捧。

据市场数据反馈显示，近期交行上市的世博开运“金钥匙”，已经连续两个月赢得业界文化金条销售冠军。挂坠新意十足，其做工惟妙惟肖、栩栩如生。特别值得一提的是，融合中国传统祈福文化的“状元帽”、“龙凤衣”、“虎头鞋”三款世博宝宝金锁，是世博会期间特别为宝宝定制的一套礼品，样式新颖，寓意深远。每一款都有它独特的祝福内涵。收藏价值、纪念价值非常高。

业内人士分析指出，进入金秋之际，黄金行情金价走势持续向上。具有文化价值感的贵金属产品无不受到消费者的追捧和好评。可以预期，未来将有更大的礼品市场需求与高端收藏投资需求。

数字一周

▶▶0.25% 泰国央行上调利率

泰国央行宣布，上调基准利率25个基点至1.75%，符合此前市场预期。此次加息为泰国央行连续第二个月上调基准利率。泰国央行助理行长Paiboon Kittis-

rikangwan当天表示，政策利率仍居低位。路透社在上月对分析师的调查显示，泰国至今年年底时的利率预计至少将达到2.0%。

▶▶2.5倍 车企中报净利增长

截至8月26日，共计14家整车企业发布半年报，业绩普遍报喜。据Wind资讯数据统计，这14家公司上半年合计实现营业收入

同比增长约1倍；净利润同比增长约2.5倍。由于毛利率增长和去年基数较低，汽车行业利润增速远远超过销量增速。

▶▶61.1% 1月~7月工业利润同比增长

据统计局网站消息，1月~7月，全国24个地区规模以上工业企业实现利润18761亿元，同比增长61.1%，增幅比1月~6月回落10.7个百分点。据介绍，在39个工

业大类行业中，36个行业利润同比增长，1个行业扭亏为盈，2个行业利润下降。与1月~6月相比，33个行业利润同比增幅回落，3个行业增幅提高。

▶▶45% 7月新增金融机构外汇占款回升

根据央行25日公布的最新数据，7月新增金融机构外汇占款1709.51亿元人民币，较6月份约1171亿元人民币的新增金

融机构外汇占款数额环比温和上升45%，并结束了5月和6月新增金融机构外汇占款连续两个月下滑的态势。

▶▶1.1亿元 中国新贵族消费门槛

日前，胡润百富发布了《2010胡润新贵族消费门槛报告》，今年的胡润新贵族消费门槛为1.1亿元，首次突破1亿元。目前，全国有

5.5万的富人成为新贵族。报告指出，新贵族新增年消费2400万元，主要用于购置新房、新车、收藏和慈善捐款。

**赵忠祥品说收藏 月韵金秋情礼共赏**

——盛世瑰宝《清明上河图》世博金洛阳首发式

9月12日金秋送爽，交通银行洛阳分行真情奉献，邀国内著名主持人赵忠祥限时见面会上评古论今，共同见证传世名画《清明上河图》世博金洛阳首发式。记录世博，珍藏百年，从“金”开始。

主办单位：交通银行洛阳分行

协办单位：中国人寿洛阳分公司

详情请咨询交通银行洛阳分行各网点